CFD Weekend

PacwupeHne 6aHKa moaenen TypbyneHTHOCTH
koaa VP2/3.

28-29 Hos16ps 8 IHcmumyme ripukriaoHoOU MamemamuKu UM.
M.B.Kenobiwa PAH



* 1. CnanapTta-Annmapeca C KoppeKkumen MCTOYHUKOBOIO Y1EHA
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2. Realizable k- mopenb TypbyneHTHOCTH
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3. Moaenb TypbyneHTHOCTM SST-MeHTepa
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4. Transition SST-MeHTepa ¢ YeTblpbMA YpaBHEHUAMMN.
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TecToBaA 3a4a4a: Te4eHMe B NJI0OCKOM KaHane C prFOBOVl
KaBepHOVI Ha CTEHKE

Cxema TeyeHUn

JKcnepumeHT HUN MexaHunkmn MI'Y
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YncneHHoe moaenmpoBaHue NPoBoANAACh NPU CKOPOCTM HaberatoLero NnoTokKa
U=36 m/c 1 uncne PeliHonbaca Re =1,34 10°.



[Mone BEKTOPOB CKOPOCTH
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[Tone BuxpeBou BA3KOCTH
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CpaBHeEHMEe ropM30HTa/IbHOM COCTaBAAOLLLEN OCPeaHEHHOMN CKOPOCTHU B
CPeAMHHOM CEeYEHUUN KaBEeDHbI C SKCMEPUMEHTaIbHbIMWN AaHHbIMU
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CpaBHeHMe pacnpeageneHne Ctatm4eCKkoro gasjieHunAa no CteHke

KaHa/1a C aKCnepmnmeHTaJibHbIMU AdHHbIMUA
1,4 3,4




